

## СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

## Партийный проект - в действии

С 2010 года на территории нашего района ведется большая работа по реализации проекта ВПП «Единая Россия» «Чистая вода», целью которого является улучшение качества питьевой воды, подаваемой населению, и доведение услуги по водоснабжению до уровня, отвечающего потребностям жизнедеятельности человека. С этой целью в муниципальных образованиях сельских поселений «Поселок Мятлево», «Село Извольск», «Деревня Хвоши», «Деревня Ивановское», «Деревня Ореховня» ведутся работы по полной или частичной замене труб водопроводной системы, а в некоторых поселениях они уже завершились.

Так, с 18 сентября по 8 октября в рамках программы проводились работы в д. Ореховня. Проблемы с водоснабжением здесь возникали давно, поэтому за работой подрядной организации ЗАО «Хвастовичская ПМК-9» следили все ореховенские жители, велись контроль и сотрудниками технадзора из г. Юхнова.

Чтобы завершить ремонт водопроводной системы до на-

ступления морозов, рабочие подрядной организации трудились ежедневно весь световой день, а

ная ветка от водонапорной башни до артезианской скважины, установлены новые водоразборные колонки. За

работы были выполнены в кратчайший срок. На восстановление водопроводной системы в д. Ореховня был выделен один миллион двести пятьдесят тысяч рублей из област-



ДО ремонта вода была везде, только не в колонках, и гусям было разолье.



ПОСЛЕ ремонта новые, современные водоразборные колонки были установлены даже там, где воды в трубах не было более 20 лет.

иногда работали и в темное время суток под освещение от автомобильных фар. Работали слаженно, профессионально, без сбоев.

За время работы на участке протяженностью 1734 метра были уложены новые трубы диаметром сто миллиметров, была проложена новая водопровод-

все желающие имели возможность подвести воду к своим домам. Были ликвидированы все проблемные участки водопроводной системы, вода пришла даже туда, где её не было в трубах много лет.

ного бюджета и триста тысяч рублей из муниципального. После того, как ЗАО «Хвастовичская ПМК-9» выполнило

все работы, недоделок выявлено не было, вода подается в водонапорную башню в автоматическом режиме, система работает четко, поскольку всё сделано надежно.

Сегодня, когда долгожданная вода пришла в водопроводную систему СП «Деревня Ореховня», местные депутаты, большинство из которых члены партии «Единая Россия», от имени всех жителей поселения, чьи интересы они представляют в сельской думе, говорят слова благодарности в адрес руководства Калужской области, Износковского района, благодаря местной исполнительной власти. Теперь жители д. Ореховня могут встречать зиму спокойно, вода в их водопроводных трубах есть и будет.

Отмечу, что работы по восстановлению водопроводных систем в Износковском районе продолжатся. Администрацией МР «Износковский район» подана заявка в министерство строительства и ЖКХ Калужской области на дальнейшее участие сельских поселений Износковского района в программе «Чистая вода», в том числе на 1 километр 250 метров в СП «Деревня Ореховня».

Т. ШИШКОВА.

## ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

### Бесплатная

### юридическая помощь

На сайте Законодательного Собрания Калужской области по адресу: [www.zskaluga.ru](http://www.zskaluga.ru) - любой гражданин может получить бесплатную юридическую консультацию по вопросам регионального законодательства.

Депутаты областного парламента принимают немало социально значимых законов, но, к сожалению, граждане не всегда могут разобраться в их тонкостях и юридических нюансах.

Законодательное Собрание информирует, что в разделе «Юридическая помощь» на официальном сайте регионального парламента (баннер находится в правом верхнем углу главной страницы) можно заполнить соответствующую контактную форму и получить ответ на интересующий вопрос.

Если вопрос касается регионального законодательства, в этом разделе будет опубликован ответ на поступившее обращение.

### Уважаемые читатели!

БЛИЗИТСЯ К ЗАВЕРШЕНИЮ ПОДПИСКА на Износковскую районную газету

## «РАССВЕТ»

на 1-е полугодие 2016 года.

Подписная цена - 282 рубля 12 копеек.

Спешите подписаться на «РАССВЕТ», чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!

Подписку можно оформить как в отделениях почтовой связи, так и в редакции газеты «РАССВЕТ».

## Поздравление - победителям

За два месяца нового учебного года учащиеся школ нашего района под руководством своих педагогов успели добиться весомых успехов, участвуя в различных мероприятиях всероссийского и регионального значения. Я от души поздравляю призеров регионального тура Всероссийского конкурса сочинений Алёну Бордачёву, Софью Громову (Износковская СОШ); лауреатов Всероссийской научно-практической конференции «Мой род - мой народ» Татьяну Леонову, Анастасию Кывыржик, Софью Чудакову (Износковская СОШ); призёра научно-практической конференции «Развитие читательской компетенции учащихся на основе изучения современной отечественной литературы в средней школе» Ольгу Елизарову (Износковская СОШ); победителя в номина-

ции «Воспоминания о лете» областной акции-выставки «Лето-2015» Анастасию Артамонову (МКОУ «СОШ д. Хвоши»), победителя V областной военно-исторической конференции учащихся образовательных учреждений Калужской области, посвященной событиям Великой Отечественной войны на территории Калужской области, Оксану Кристеву (Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова). Мои слова благодарности - их наставникам, тем учителям, которые не жалеют ни сил, ни времени, работая с детьми и активизируя их познавательную деятельность. Всем желаю успехов в учебе, в работе и, конечно, новых побед!

В. ЛЕОНОВ,  
глава администрации МР «Износковский район».

### ОФИЦИАЛЬНО

## В Малоярославецком районе открылась новая овцеводческая ферма

17 ноября в деревне Рябцево Малоярославецкого района состоялось торжественное открытие овцеводческой фермы на базе крестьянско-фермерского хозяйства Владимира Сальникова. В мероприятии приняли участие главный аграрий области Леонид Громов и представители районной администрации.

Фермерское хозяйство расположено на землях Ассоциации «Спортивно-охотничье клуба «Рябцевский». В рамках региональной программы поддержки начинающих фермеров предприниматель получил государственный грант в размере 905 тысяч рублей, который направил на реализацию проекта по разведению и выращиванию овец. Из них 500 тысяч рублей были потрачены на приобретение более 70 голов овец романовской и цигайской породы, оставшиеся 405 тысяч - на создание овцеводческой фермы. Собственные средства в сумме 8 миллионов рублей фермер вложил в строительство животноводческих помещений и покупку сельскохозяйственной техники. В настоящее время на территории КФХ располагается ангар для стойлового содержания

овец, зерносклад и родильное отделение, а также помещение для хранения сельскохозяйственной техники.

Выступая на церемонии открытия, Леонид Громов отметил, что КФХ Владимира Сальникова является хорошим примером совместной организации сельхозпроизводства на базе охотничьего хозяйства. «Отрадно, когда охотхозяйства занимаются не только своей непосредственной деятельностью, но и возвращением в оборот бывших сельскохозяйственных земель», - сказал министр. Он также выразил надежду на то, что экологически чистое мясо, производимое на овцеводческой ферме, в скором времени появится на прилавках калужских магазинов.

Леонид Громов вручил благодарственные письма министерства сельского хозяйства области главе КФХ Владимиру Сальникову за активное участие в реализации проекта по развитию овцеводческого хозяйства и директору Ассоциации «Спортивно-охотничий клуб «Рябцево» Анатолию Петракову за содействие развитию сельхозпроизводства.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.  
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:  
<http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

**СЛУЖБЫ РАЙОНА**

# Права ребенка - права человека

Есть особенный день в календаре - 20 ноября. Этот день отмечается как день защиты прав ребенка. Когда на свет появляется ребенок, говорят: «Родился новый человек». То есть равноправный член общества. И права ребенка - это права человека, это права, которые действуют для всех, независимо от возраста, пола, национальности. Ребенок во многом имеет те же самые права, что и взрослый. Когда говорят о правах ребенка, подразумевают общечеловеческие права.

свидетельствует работа отдела органа опеки и попечительства администрации МР «Износковский район». Среди основных направлений деятельности отдела реализация единой государственной политики в сфере защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, в т.ч. детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, нуждающихся в помощи государства, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения роди-

телей, профилактика социального сиротства.

Создание необходимых условий для содержания, воспитания, обучения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, нуждающихся в помощи государства, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения роди-

телей.

**В** отделе опеки и попечительства МР «Износковский район» работают два специалиста - Л.А. Пидуриева и В.В. Алешина (*на снимке с приемными семьями на мероприятии в библиотеке*). Их работа очень важна и ответственна. Об этом говорит тот факт, что в последние годы в районе активно развиваются основные формы устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей: опека (попечительство) и приемная семья.

На конец ноября 2015 года на территории района проживает 25 приемных семей, в которых воспитываются 53 приемных ребенка и 10 опекунских семей, где воспитываются четырнадцать детей, десять из них - дети-сироты.

За 10 месяцев 2015 года в районе выявлено и устроено в семьи двое детей оставшихся без попечения родителей. Это значит, что эти дети найдут родительскую заботу и участие, что весьма важно для формирования личности человека.

Законодательством опреде-



Ведь именно права человека делают человека человеком. И эти права - это те принципы, благодаря которым каждый способен ощутить своё человеческое достоинство.

Каждое правовое государство старается обеспечить выполнение этих прав, главные из которых - право на жизнь, имя, образование, право на выражение своих взглядов, гражданство, право знать своих родителей, право на работу родителей и др.

Проблема защиты прав детей очень актуальна на сегодняшний день в Российской Федерации. И огромное количество людей небезразлично к этой проблеме. Об этом

дителей, совершенолетних граждан, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными, на территории муниципального района.

Защита личных и имущественных прав и интересов несовершеннолетних, в т.ч. детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, нуждающихся в помощи государства, а также совершенолетних граждан, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными.

Обеспечение приоритета семейных форм воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения роди-

телей: опека (попечительство) и приемная семья.

На конец ноября 2015 года на территории района проживает 25 приемных семей, в которых воспитываются 53 приемных ребенка и 10 опекунских семей, где воспитываются четырнадцать детей, десять из них - дети-сироты.

За 10 месяцев 2015 года в районе выявлено и устроено в семьи двое детей оставшихся без попечения родителей.

Это значит, что эти дети найдут родительскую заботу и участие, что весьма важно для формирования личности человека.

Законодательством опреде-

лены меры социальной поддержки семьям, взявшим на воспитание детей. Так, за воспитание приемного ребенка в возрасте от трех до 18 лет приемному родителю выплачивается ежемесячное денежное вознаграждение в сумме 8912 руб., которое индексируется один раз в год. На содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выплачивается ежеквартально индексируемая сумма. В четвертом квартале она составляет 10051 руб. При передаче ребенка на воспитание в замещающую семью выплачивается единовременная денежная выплата. Все денежные средства в Износковском районе выплачиваются своевременно и в полном объеме.

Дважды в год специалисты отдела проводят контрольные обследования условий жизни опекаемых (подопечных), приемных, усыновленных детей. Осуществляется планомерный контроль, за деятельность опекунов (попечителей). Проводится обследование жилищно-бытовых условий детей, состоящих на учете в органе опеки и попечительства в соответствии с действующим законодательством. Один раз в год проверяется сохранность имущества подопечных.

Это лишь небольшой перечень работы специалистов опеки и попечительства. Стоит также отметить колоссальную эмоциональную и моральную нагрузку, которая падает на их плечи. Из жизненного кредо - не унывать и помогать людям.

Польский журналист Ежи Урбан говорил: «Трудное детство никогда не кончается». Но взрослым людям нужно стремиться к тому, чтобы у всех детей было счастливым детство, в котором не нарушаются права ребёнка. И тогда из счастливых детей вырастут счастливые взрослые.

**В. КУЗНЕЦОВА.**

**К сведению населения МР «Износковский район»**

25 ноября 2015 года в 15.00 в актовом зале администрации МР «Износковский район» по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27 - будет проводиться встреча начальника УМВД России по Калужской области генерал-майора полиции БАЧУРИНА Сергея Викторовича с населением Износковского района.

По окончании встречи будет вестись личный прием граждан.

**ВОЕННЫЙ ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ****Предложение наркотических средств и психотропных веществ в электронных или информационно-технологических сетях преследуется по уголовному закону**

**У**головная ответственность за сбыт наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, совершенный с использованием средств массовой информации либо электронных или информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть Интернет) предусмотрена п. «б» ч. 2 ст. 228.1. УК РФ. За данное преступление предусмотрена ответственность в виде лишения свободы на срок до двенадцати лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей.

За пропаганду и рекламу наркотиков, в том числе в электронных или информационно-технологических сетях, предусмотрена административная ответственность по статье 6.13 КоАП РФ.

Пропаганда наркотических средств, психотропных веществ или их прекурсоров влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех до пяти тысяч рублей с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления; на должностных лиц - от сорока до пятидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от сорока до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления либо административное приос-

тановление деятельности на срок до девяноста суток с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления; на юридических лиц - от восьми сот тысяч до одного миллиона рублей с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления, либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления.

Распространение информации о незаконном предложении и спросе на наркотики технически блокируется, электронные носители такой информации уничтожаются. Это прямо предусмотрено Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», а также Постановлением Правительства РФ от 26.10.2012 г. № 1101 «О единой автоматизированной информационной системе «Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет».

**В. ВИКАРЧУК**, военный прокурор Калужского гарнизона, подполковник юстиции.

**ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ**

## Вне Отечества нет жизни!

Воспитание патриотизма занимает важное место в целенаправленной социализации учащихся. Патриотические ценности даны человеку от рождения и являются естественной средой личности, они познаются и реализуются через традиции, обычаи, нормы. «Составной частью патриотического воспитания является военно-патриотическое воспитание. Патриотизм формируется в процессе воспитания на основе тесного взаимодействия объектов и субъектов воспитания. В качестве субъектов воспитательной деятельности выступают: государство в лице федеральных, региональных и местных органов власти; учебные заведения всех уровней...» - указано в Концепции патриотического воспитания граждан Российской Федерации.

В соответствии с планом работы министерства культуры и туризма Калужской области совместно с министерством образования и науки Калужской области, в рамках реализации программы «Развитие туризма в Калужской области» на 2015 год 3 ноября 2015 года была организована экскурсия, посвященная 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Экс-

курсия была организована для 20 учащихся МОУ «Износковская СОШ», МКОУ «Извольская ООШ», МКОУ «ООШ» д. Ивановское, МКОУ «СОШ» д. Хвощи по

ты, фотографии, видеозаписи, рассказы экскурсоводов навсегда останутся в памяти учащихся и сопровождавших их педагогов Износковской школы Г.И. Колосковой и

лине», - говорила Милана Федотова, ученица 9 класса Износковской школы. Ее поддержала одноклассница Венера Гришанина: «Когда входишь в зал с диорамой, создается впечатление, что ты сам участвуешь в бою». Ученик 8 класса Иван Маркелов отметил: «Мне эта поездка очень понравилась. Она была увлекательной и интересной. Я больше узнал об истории нашего родного края, познакомился с учениками из других школ нашего района. И у меня одно пожелание - чтобы таких поездок было больше». Организованная экскурсия затронула самые святые струны в душах наших учеников. Прав был российский

ученый А.С. Кайсаров, отмечая: «Тщетно лживые мудрецы прошедшего века старались осмеять любовь к Отечеству... Проклятия да будет неизвестная мысль, что там Отечество, где хорошо! Вне Отечества нет жизни!»

Все участники поездки выражают благодарность организаторам такой интересной экскурсии.

**Г. КОЛОСКОВА,** учитель МОУ «Износковская СОШ».



Участники экскурсии по местам боевой славы Калужской области.

маршруту с. Ильинское, музей «Ильинские рубежи» - г. Жуков, Государственный музей Г.К. Жукова - д. Стрелковка, дом-музей Г.К. Жукова. Эта поездка в дни осенних каникул стала подарком для учащихся Износковского района, позволила побывать в местах, связанных с героическим подвигом подольских курсантов, на родине маршала, четырежды Героя Советского Союза Г.К. Жукова. Она пронзила меня до глубины души, словно ты сам побывал в горящем Бер-

е. Новиковой. Хорошая погода, ответственное вождение водителя ГКУ КО «Школьный автобус» А.М. Мещанинова делали настроение учащихся во время поездки отличным. На обратном пути ребята делились впечатлениями. «Впечатление непередаваемое. Все было для меня интересно, но больше всего поразила диорама в музее Г.К. Жукова. Она пронзила меня до глубины души, словно ты сам побывал в горящем Бер-

**БЛАГОУСТРОЙСТВО****Уборка в зимний период**

**С** наступлением зимнего периода территориальный отдел административно-технического контроля №3 управления административно-технического контроля Калужской области напоминает о необходимости обеспечения в зимнее время качественной и своевременной уборки городских и сельских поселений на территории Износковского района.

Требования муниципальных правовых актов, определяющих технологию и режимы производства уборочных работ, должны соблюдаться неукоснительно (очередность уборки наиболее опасных мест для движения транспорта и пешеходов. Обработка проезжей части дорог, тротуаров, придомовых территорий противогололедными материалами, сгребание и подметание снега, удаление снежно-ледяных образований, правила складирования снега и образования снежных валов, время окончания работ по зимней уборке тротуаров и остановок общественного транспорта и т.п.).

Обращаем внимание на то, что очистка дорог, тротуаров, ступеней, пандусов от снега и наледи должна производиться до твердого покрытия, при возникновении наледи (гололедицы) должны производиться противогололедные мероприятия.

В зимнее время владельцами объектов благоустройства должна быть организована своевременная очистка кровель от снега, наледи и сосулек. Очистка кровель зданий и строений на сторонах, выходящих на пешеходные зоны, от наледеобра-

зований должна производиться немедленно по мере их образования с предварительной установкой ограждения опасных для жизни пешеходов участков.

В соответствии с Законом Калужской области от 28.02.2011 г. №122-ОЗ «Об административных правонарушениях в Калужской области» к административной ответственности могут быть привлечены лица, допустившие ненадлежащее содержание, несвоевременную и (или) некачественную уборку мест общественного пользования, мест массового посещения и отдыха, а также нарушение нормативных правовых актов органов местного самоуправления, принятых в целях благоустройства территории городских и сельских поселений (штрафы за указанные нарушения налагаются на граждан в размере от трёх до пяти тысяч рублей, на должностных лиц - от двадцати до тридцати тысяч рублей, на юридических лиц - от пятидесяти до ста десяти тысяч рублей).

Обращаем внимание руководителей коммунальных служб, управляющих компаний много квартирными жилыми домами, собственников территорий и объектов благоустройства на необходимость соблюдения требований законодательства в сфере благоустройства.

С уважением,  
**Е. АНОЩЕНКО**, ведущий специалист территориального отдела административно-технического контроля №3 управления администрации Калужской области.

## ИЗВЕЩЕНИЯ О ТОРГАХ

Администрация МО СП «Поселок Мятлево» информирует о проведении аукциона в виде открытых торгов по продаже права на заключение договора аренды свободного земельного участка для индивидуального жилищного строительства.

Организатор аукциона - отдел по управлению имуществом администрации МР «Износковский район». Продавец - администрация МО СП «Поселок Мятлево». Основание продажи - постановление администрации МО СП «Поселок Мятлево» от 16 ноября № 153. Форма собственности - неразграниченная. Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

Дата и время проведения аукциона: 28 декабря 2015 г. в 11.00 по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27, актовый зал. Определение участников аукциона состоится 24 декабря в 14.30 по месту проведения аукциона. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации. Предмет аукциона - продажа права на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов для индивидуального жилищного строительства в аренду сроком на 20 (двадцать) лет из земель населенных пунктов:

- лот №1 - земельный участок с кадастровым номером 40:08:110701:24, площадью 1500 кв. м. Местоположение: по почтовому адресу ориентира, расположенного в границах участка: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Ягодная, д. 7. Начальная цена земельного участка - 5 825 рублей 48 копеек.

Шаг аукциона - 174 рубля 76 копеек. Размер задатка для участия в аукционе - 1 165 рублей 10 копеек;

- лот №2 - земельный участок с кадастровым номером 40:08:000000:370, площадью 1200 кв. м. Местоположение: по почтовому адресу ориентира, расположенного в границах участка: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Заречная, д. 2. Начальная цена земельного участка - 3 519 рублей 72 копейки.

Шаг аукциона - 105 рублей 59 копеек. Размер задатка для участия в аукционе - 703 рубля 95 копеек.

Ограничения (обременения) права земельных участков: не зарегистрированы. Границы земельных участков: в границах, указанных в кадастровом паспорте конкретного земельного участка. Осмотр земельных участков на местности производится по согласованию с продавцом в назначенное время и дату.

Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на претендента. Документы, представляемые для участия в аукционе:

1. Заявка на участие по установленной форме - в двух экземплярах, один из которых остается у организатора торгов, другой - у претендента.

2. Платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающий внесение заявителем установленного в извещении о проведении торгов задатка в счет обеспечения исполнения обязательств в соответствии с договором о задатке, заключаемым с организатором аукциона по подаче заявки.

Задаток перечисляется на расчетный счет организатора аукциона: получатель - отдел по управлению имуществом администрации МР «Износковский район», ИНН 4008001902, КПП 400801001, р/с 40302810322200000602, к/с 3010181010000000612, БИК 042908612, отделение № 8608 Сбербанка России, г. Калуга, до дня окончания приема заявок и должен поступить на указанный счет не позднее 22.12.2015 г.

3. Копия документа, удостоверяющего личность, заверенная в установленном порядке (для физических лиц).

Для юридических лиц - нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписка из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент).

В случае подачи заявки представителем заявителя, представляется также доверенность, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством.

Заявитель (его уполномоченное лицо) заполняет опись представленных документов в двух экземплярах, один из которых возвращается заявителю с указанием даты и времени приема заявки.

Заявитель вправе дополнительно представить кроме вышеуказанных документов копию выписки из единого государственного реестра юридических лиц (для юридических лиц), копию выписки из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей.

Все поданные документы должны быть сшиты в один пакет, пронумерованы, скреплены печатью (для юридических лиц) и подписаны заявителем (или его представителем). Все документы включаются в опись.

Все документы, подаваемые претендентом, должны быть заполнены по всем пунктам.

Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявках, не должны допускать двусмысленных толкований.

Не допускается применение факсимильных подписей. Текст, подписанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заверяющего.

**Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются с 24.11.2015 г. по 23.12.2015 г. по рабочим дням с 10.00 до 15.30 (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, к. 6.**

Один претендент имеет право подавать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка, поступившая по истечении срока ее приема, возвращается в день ее поступления претенденту.

Заявитель не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона со дня окончания приема документов для участия в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе по продаже земельного участка лицом, которое в соответствии с федеральными законами не имеет права приобретать в земельный участок в аренду;

4) отсутствие сведений о заявителе в едином государственном реестре юридических лиц (для юридических лиц) или едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей).

Заявитель становится участником аукциона с момента подписания организатором аукциона протокола приема заявок и определения участников аукциона. Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается организатором аукциона и победителем аукциона в день проведения аукциона.

Информация о результатах аукциона размещается на официальном сайте РФ в сети Интернет [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru) в течение 3 дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену арендной платы земельного участка. Победитель аукциона получает право на заключение договора аренды земельного участка. Договор аренды заключается с победителем в срок не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации об итогах проведения аукциона на официальном сайте.

Задаток, перечисленный победителем аукциона, засчитывается в счет оплаты арендной платы земельного участка.

В случае уклонения или отказа претендента, признанного победителем аукциона, подписать протокол об итогах проведения аукциона или договор аренды, задаток ему не возвращается.

Сведения о победителе аукциона, уклонившегося от заключения договора аренды земельного участка, являющегося предметом аукциона, и об иных лицах, с которыми договоры заключаются в соответствии с п. 13, 14 или 20, ст. 39.12, Земельного кодекса РФ и которые уклонились от их заключения, включаются в реестр недобросовестных участников аукциона.

Возврат задатков лицам, не признанным участниками или победителем аукциона, осуществляется в соответствии с договором о задатке.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки.

**С аукционной документацией, формой заявки, проектом договора аренды, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru). Контактный телефон (48449) 4-53-43.**

\* \* \*

**Администрация МО СП «Поселок Мятлево» информирует о проведении аукциона в виде открытых торгов по продаже права на заключение договора аренды свободного земельного участка для индивидуального жилищного строительства.**

Организатор аукциона - отдел по управлению имуществом администрации МР «Износковский район». Продавец - администрация МО СП «Поселок Мятлево». Основание продажи - постановление администрации МО СП «Поселок Мятлево» от 16 ноября № 154. Форма собственности - неразграниченная. Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

Дата и время проведения аукциона - 25 декабря 2015 г. в 11.00 по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27, актовый зал. Определение участников аукциона состоится 24 декабря в 14.30 по месту проведения аукциона. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации. Предмет аукциона - продажа права на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов для индивидуального жилищного строительства в аренду сроком на 20 (двадцать) лет из земель населенных пунктов:

- лот №1 - земельный участок с кадастровым номером 40:08:110701:21, площадью 1500 кв. м. Местоположение: по почтовому адресу ориентира, расположенного в границах участка: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Ягодная, д. 1. Начальная цена земельного участка - 5 825 рублей 48 копеек.

Шаг аукциона - 174 рубля 76 копеек. Размер задатка для участия в аукционе - 1 165 рублей 10 копеек;

- лот №2 - земельный участок с кадастровым номером 40:08:110701:20, площадью 1500 кв. м. Местоположение: по почтовому адресу ориентира, расположенного в границах участка: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Ягодная, д. 9. Начальная цена земельного участка - 5 825 рублей 48 копеек.

Шаг аукциона - 174 рубля 76 копеек. Размер задатка для участия в аукционе - 1 165 рублей 10 копеек.

Ограничения (обременения) права земельных участков: не зарегистрированы. Границы земельных участков: в границах, указанных в кадастровом паспорте конкретного земельного участка. Осмотр земельных участков на местности производится по согласованию с продавцом в назначенное время и дату.

Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на претендента. Документы, представляемые для участия в аукционе:

1. Заявка на участие по установленной форме - в двух экземплярах, один из которых остается у организатора торгов, другой - у претендента.

2. Платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающий внесение заявителем установленного в извещении о проведении торгов задатка в счет обеспечения исполнения обязательств в соответствии с договором о задатке, заключаемым с организатором аукциона по подаче заявки.

Задаток перечисляется на расчетный счет организатора аукциона: получатель - отдел по управлению имуществом администрации МР «Износковский район», ИНН 4008001902, КПП 400801001, р/с 40302810322200000602, к/с 3010181010000000612, БИК 042908612, отделение № 8608 Сбербанка России, г. Калуга, до дня окончания приема заявок и должен поступить на указанный счет не позднее 22.12.2015 г.

3. Копия документа, удостоверяющего личность, заверенная в установленном порядке (для физических лиц).

Для юридических лиц - нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписка из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент).

В случае подачи заявки представителем заявителя, представляется также доверенность, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством.

Заявитель (его уполномоченное лицо) заполняет описание предоставленных документов в двух экземплярах, один из которых возвращается заявителю с указанием даты и времени приема заявки.

Заявитель вправе дополнительно представить кроме вышеуказанных документов копию выписки из единого государственного реестра юридических лиц (для юридических лиц), копию выписки из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей.

Все поданные документы должны быть сшиты в один пакет, пронумерованы, скреплены печатью (для юридических лиц) и подписаны заявителем (или его представителем). Все документы включаются в опись.

Все документы, подаваемые претендентом, должны быть заполнены по всем пунктам.

Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявках, не должны допускать двусмысленных толкований.

Не допускается применение факсимильных подписей. Текст, подписанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заверяющего.

**Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются с 24.11.2015 г. по 23.12.2015 г. по рабочим дням с 10.00 до 15.30 (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, к. 6.**

Один претендент имеет право подавать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка, поступившая по истечении срока ее приема, возвращается в день ее поступления претенденту.

Заявитель не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона со дня окончания приема документов для участия в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе по продаже земельного участка лицом, которое в соответствии с федеральными законами не имеет права приобретать в земельный участок в аренду;

4) отсутствие сведений о заявителе в едином государственном реестре юридических лиц (для юридических лиц) или едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей).

Заявитель становится участником аукциона с момента подписания организатором аукциона протокола приема заявок и определения участников аукциона. Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается организатором аукциона и победителем аукциона в день проведения аукциона.

Информация о результатах аукциона размещается на официальном сайте РФ в сети Интернет [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru) в течение трех дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену арендной платы земельного участка. Победитель аукциона получает право на заключение договора аренды земельного участка. Договор аренды заключается с победителем в срок не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации об итогах проведения аукциона на официальном сайте.

Задаток, перечисленный победителем аукциона, засчитывается в счет оплаты арендной платы земельного участка.

В случае уклонения или отказа претенд

**ДОКУМЕНТЫ****Администрация МР «Износковский район»**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 13.11.2015 г. № 387

**«Об утверждении нового состава административной комиссии МО СП «Деревня Ивановское»**

Рассмотрев ходатайство администрации МО СП «Деревня Ивановское» от 6.11.2015 г. № 269, в соответствии с Законом Калужской области от 4.07.2002 г. № 133-ОЗ «О создании административных комиссий», Законом Калужской области от 26.09.2005 г. № 120-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Калужской области отдельными государственными полномочиями» ПОСТАНОВЛЯЮ:

*Приложение № 1 к постановлению администрации МР «Износковский район» от 13.11.2015 г. № 387*

**Состав административной комиссии МО СП «Деревня Ивановское», расположенного на территории Износковского района Калужской области**

1.	Веселов Владимир Алексеевич	Глава администрации МО СП "Деревня Ивановское" (по согласованию)
2.	Жаркова Вера Александровна	И.о. главы администрации МО СП "Деревня Ивановское" (по согласованию)
3.	Дементьев Владимир Николаевич	Депутат сельской думы МО СП "Деревня Ивановское" - заместитель председателя административной комиссии (по согласованию)
4.	Ставила Людмила Леонтьевна	Учитель МКОУ "Основная общеобразовательная школа" д. Ивановское (по согласованию)
5.	Шилкина Людмила Николаевна	Пенсионерка, житель д. Ивановское - секретарь административной комиссии (по согласованию)
6.	Яковлева Галина Ивановна	Житель д. Ивановское - председатель административной комиссии (по согласованию)
7.	Иванков Максим Иванович	Участковый инспектор ПП для обслуживания территории Износковского района межмуниципального отдела МВД РФ "Юхновский" (по согласованию)

**Поселковый Совет МО СП «Поселок Мятлево»**

РЕШЕНИЕ от 30.10.2015 г. № 33

**«О назначении публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Поселок Мятлево»**

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Распоряжением Правительства РФ от 15.10.2015 г. № 2066-р, положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в МО СП «Поселок Мятлево», утвержденном решением поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» от 6.06.2011 г. № 11, руководствуясь Уставом МО СП «Поселок Мятлево», поселковый Совет МО СП «Поселок Мятлево» РЕШИЛ:

1. Принять к рассмотрению проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Поселок Мятлево» (прилагается).

2. Установить срок подачи замечаний и

предложений по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Поселок Мятлево» в администрацию МО СП «Поселок Мятлево», кабинет № 2, до 30 ноября 2015 года.

3. Провести публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Поселок Мятлево» 1 декабря 2015 года по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Интернациональная, 61 (здание администрации), в 12.00.

4. Настоящее решение подлежит опубликованию (обнародованию).

С. КУЗЬМИНА,  
глава МО СП «Поселок Мятлево».

ПРОЕКТ

**Поселковый Совет МО СП «Поселок Мятлево»**

РЕШЕНИЕ от 2015 г. №

**«О внесении изменений в Устав МО СП «Поселок Мятлево»**

1.3. Статью 9 Устава дополнить пунктом 12 следующего содержания:

«12. Организация профessionального образования и дополнительного профessionального образования выборных должностных лиц местного самоуправления, членов выборных органов местного самоуправления, депутатов представительного органа муниципального образования, муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений, организация подготовки кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации о муниципальной службе».

2. Направить принятое в Устав изменение в Управление юстиции РФ по Калужской области для проведения государственной регистрации.

3. Настоящее решение подлежит обнародованию после государственной регистрации и вступает в силу после обнародования.

С. КУЗЬМИНА,  
глава МО СП «Поселок Мятлево».

**Уточнение**

В газете «Рассвет» № 92 от 20 ноября 2015 года в опубликованном решении № 18 от 10 ноября 2015 года районного Совета МР «Износковский район» «О внесении изменений в решение районного Совета от 10.12.2014 г. № 220 «О

бюджете муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» допущена неточность: последний пункт первой части решения следует читать:

- приложение №№ 4, 6, 8, 9, 11, 15, 16, 13 изложите в редакции приложений №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 к настоящему решению.

**ОБЪЯВЛЕНИЯ****● ВИДЕО- И ФОТОСЪЁМКА СВАДЕБ И ТОРЖЕСТВ.**

Тел. 8-910-916-62-37.

**Уважаемые граждане!**

В филиале ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Износковскому району с 10 ноября 2015 года предоставляется услуга «Представление сведений, содержащихся в государственном реестре Федеральной налоговой службы».

**ЗДОРОВОЕ ПИТАНИЕ****Соль и сахар: за и против****Соль**

Физиологическая ежедневная потребность организма взрослого человека в поваренной соли, или хлориде натрия, составляет 4-5 г. **Натрий** играет важную роль во внутренкристаллическом и межклеточном обмене веществ, регуляции кислотно-щелочного равновесия, способствует накоплению жидкости в организме, активирует пищеварительные ферменты. **Хлор** участвует в регуляции осмотического и водного обмена, в образовании соляной кислоты желудочного сока. Эксперты ВОЗ признали, что при сбалансированном питании необходимое количество соли содержиться в продуктах без дополнительного ее добавления. **Натрий** мы получаем из овощей и фруктов (свеклы, морковь и др.), из соли, содержащейся в хлебе. Богата натрием минеральная вода «Ессентуки» № 4 и № 17.

Из пищевых продуктов особенно богаты **хлором** хлеб, мясные и молочные продукты.

Подсаливание пищи, употребление соленных продуктов можно отнести к вредным привычкам. Современный человек съедает в среднем 10-12 г в день, а любители соленого - значительно больше.

Львиную долю соли мы получаем с консервами, концентратами, колбасами.

Например, 100 г мясных консервов содержат 1-1,8 г поваренной соли, рыбных консервов - 1,5-2,2 г, овощных консервов - 1,3-1,6 г, вареных колбас, сосисок и сарделек - 2-2,5 г, полукопченых и сыркопченых колбас - 3-3,5 г.

Нередко для возбуждения аппетита, нарушенного в результате неправильного и нерегулярного питания, пищу сдабривают изрядным количеством соли, совсем не нужным для организма. Так появляется привычка есть более соленую, чем это требуется для удовлетворения физиологических потребностей организма. Между тем избыточное количество соли в организме способствует удержанию большого количества воды и тем самым загружает ненужной работой сердце и почки, вызывает отеки, головные боли, повышает риск рака желудка и мочевого пузыря.

**Ограничение поваренной соли** или даже ее исключение из рациона (в этом случае пищу готовят без соли и употребляют бессолевой хлеб) показано при болезнях почек и печени с отеками, сердечно-сосудистой системы с нарушением кровообращения, при гипертонии, воспалительных процессах, ревматизме и ожирении.

Потребность в поваренной соли возрастает при обильном потоотделении. Поэтому при значительных физических нагрузках, особенно в жаркое время года, рабочим горячих цехов, спортсменам, проходящим или проезжающим длинные дистанции, суточное количество соли нужно повысить до 20-25 г в сутки, учитывая, конечно, соль, содержащуюся в пище. Также увеличивают потребление соли при недостаточности коры надпочечников, при сильных рвотах и поносах, при обширных ожогах.

Благоприятнее для здоровья использовать разработанную в Российском институте питания соль пищевую профилактическую с пониженным содержанием натрия и соль пищевую профилактическую йодированную.

Полезна ли морская соль? Нерафинирован-

ная морская соль сохраняет все природные компоненты (около 60!), содержащиеся в морской воде. Такую соль можно купить в супермаркетах. Учтите: добавлять ее лучше в готовые блюда, полезные свойства морской соли теряются при термообработке.

**Сахар**

Взрослый мужчина в день должен потреблять не больше 60 г, а женщина - 50 г чистого сахара.

Неутомимые американцы подсчитали, что среднестатистический гражданин США получает с пищей около 190 г сахара в день. Что касается среднестатистического россиянина, то, он, по данным «Союзросахара», в среднем только в чистом виде («песок» и рафинад) съедает 100 г в день. Можете себе представить?!

О вреде сахара известно давно. Лишний вес, кардиос, нарушение обмена веществ, сахарный диабет - неприятные последствия избыточного потребления сладкого. Конечно, совсем отказываться от сладкого тоже нельзя. Сахар является одним из источников энергии для нашего организма, вот почему вас может тянуть на сладенько при напряженном умственном труде. Если клетки мозга испытывают недостаток в глюкозе, это может стать причиной снижения работоспособности, утомляемости, плохого настроения и даже головной боли.

Недаром сахар называют «витамином радости». Однако обращаться с ним следует очень осторожно. Чрезмерное потребление сладкого может вызвать обратный эффект - сладость, депрессию, быструю утомляемость. А нагружающая поджелудочную железу, вы увеличиваете риск возникновения сахарного диабета. Именно поэтому при употреблении сладкого нужно соблюдать меру. Дневная норма сахара не должна превышать 50-60 г (около 10 чайных ложек) в день. Это включает в себя не только тот сахар, который вы кладете себе в чай, но и содержащийся в продуктах, которые вы едите. И это не только булочки, пирожные, конфеты и печенья. Сахар добавляют и в хлеб, и в колбасу, и в йогурты, и во многие другие продукты для улучшения их вкуса. Сахар содержится и в овощах, и фруктах - и все это следует учитывать при подсчете общего количества, потребляемого за день. Так, например, в 1 банане - 7 г сахара, в 1 яблоке - 1,5-2 г сахара. А во фруктовом йогурте уже около 11 г. Вот и получается, что чем меньше вы добавите сахара в чай - тем лучше. А что уже говорить о конфетах...

Если вы не в состоянии бороться со своей слабостью к сладкому и чувствуете, что заметно превышаете допустимую норму сладкого в день, можете пойти другим путем. Замените обычный сахар на коричневый, который намного полезнее благодаря содержащимся в нем в большом количестве минералам - кальцием, калием, меди, железу.

Из всего сказанного становится очевидно: соль и сахар есть можно и даже нужно, только уже в который раз мы убеждаемся, что миром правит принцип золотой середины. С. ЧЕРЕПАНОВА, врач-диетолог ГУЗ «Калужский областной центр медицинской профилактики».

**ТЕЛЕФОНЫ:**

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.

12+ Информационная продукция,

не предназначена для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773  
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:  
по графику - в 16.00,  
фактически - в 16.00